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nr uekSu - 1

fkdñf,a fnod yeÍu i`oyd h'

	 nr uekSu i`oyd fhdod .kakd ñkqï mä y`ÿkd .ksuq'

10 g 20 g 50 g 100 g 200 g5 g

500 g 1 kg 2 kg 5 kg

1 	 tla tla øjHfha nr iïu; ixfla;h fhdod ,shkak'

WodyrKh (-

.a?ï 100
100 g..............

(1)

.a?ï 250
..............

(2)

.a?ï 80
..............

(3)

.a?ï 120
..............
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fkdñf,a fnod yeÍu i`oyd h'

2 	 tla tla ;rdÈfha we;s øjHj, nr m%udK wkqj j.=j 

iïmQ¾K lrkak'

(1) (2)

(3) (4)

øjHh nr

^1& f;a fld< .a?ï 150 150 g

^2& tkid,a ............................. ............................

^3& mdka msá ............................. .............................

^4& mßmamq ............................. .............................
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nr uekSu - 1

fkdñf,a fnod yeÍu i`oyd h'

3
	 ;rdÈj,ska ksrEmKh jk nr m%udK wkqj j.=j mqrjkak' 

m%Yakj,g ms<s;=re imhkak'

(2)

(3)

(1)

(4)

øjHh nr

iy,a

lrj, ...............................

w, ...............................

lv, ...............................

2 kg 500 g

(1)	 jeä u nrla we;s øjHh l=ula o@ tys nr fldmuK o@

(2)	 lrj, melÜgqjg jvd lv, melÜgqfõ nr fldmuKlska jeä o@

(3)	 wvq u nrla we;s øjHh l=ula o@ tys nr fldmuK o@
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fkdñf,a fnod yeÍu i`oyd h'

lsf,da.a?ï tllg .a?ï odyla we;'

1 kg = 1000 g

4 	 .a?ïj,ska ,shkak'

WodyrKh (- 3 kg = 3000 g		  (3) 5 kg  = ...............................

(1)	 6 kg  = ...............................	 (4) 4 kg  = ...............................

(2)	 1 kg  = ...............................	 (5) 7 kg  = ...............................

5 	 lsf,da.a?ï yd .a?ïj,ska ,shkak'

WodyrKh (- 1100 g = 1 kg 100 g 	 (3) 1500 g =.............................

(1)	 1250 g  = ...............................	 (4) 4750 g =.............................

(2)	 3000 g  = ...............................	 (5)	5200 g =.............................

6 	 .a?ïj,ska ,shkak'

WodyrKh (- 2 kg 50 g = 2050 g

2 kg la hkq 2000 g fõ' thg 50 g la tl;= l< úg ms<s;=r 2050 g fõ'

(1) 1 kg 400 g = ........................	 (3) 4 kg 200 g = ......................

(2) 3 kg 75 g   = ........................	 (4) 1 kg 750 g = ......................
	

7 	 iudk nr m%udK hd lrkak'			 

		  3 kg 200 g				    3 kg

		  1 kg 500 g				    1600 g

		  3000 g				    2000 g

		  1 kg 600 g				    3200 g

		  2 kg					     1500 g      


